

原子力災害発生時の避難計画パンフレット修正の内容について
(島根地区、大野地区、津田地区、宍道地区、八雲地区、玉湯地区、白
湯地区)

下記の地区のパンフレットに誤りがありましたので、ここにお詫びして訂正いたします。
(ホームページに掲載しているデータは修正しています。)

- 島根地区
図『Ⅱ』避難先自治体近辺情報図』にさくらおろち湖が図示されておりましたので追記しました。
- 大野地区
図『Ⅱ』避難先自治体近辺情報図』に記載している「道の駅たたらば壱番館」を「道の駅たたらば壱番地」に修正しました。
- 津田地区、宍道地区、玉湯地区
図『Ⅰ』広域図』の三刀屋木次 IC 詳細図中に記載している雲南市役所の位置に誤りがありましたので修正しました。
- 八雲地区
図『Ⅲ』避難経路所周辺案内図』について、表題が「庄原工業団地」となっていたので「備北丘陵公園（第 5 駐車場）」に修正しました。
- 白湯地区
図『Ⅱ』避難先自治体近辺情報図』に記載している詳細図について、ルートの表記に誤りがありましたので修正しました。